

SPZ.271.12.2014

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:

**„BUDOWA WODOCIĄGU W ULICY PIASKOWEJ W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM”**

**Pytanie 1.**

Prosimy o potwierdzenie, iż w pkt. 12 formularza ofertowego należy wykazać wyłącznie podwykonawców robót budowlanych.

**Odpowiedź:**

W pkt. 12 formularza ofertowego należy wykazać wyłącznie podwykonawców robót budowlanych.

**Pytanie 2.**

Jeżeli pkt. 12 formularza ofertowego należy wykazać oprócz podwykonawców robót budowlanych również usługodawców i dostawców, prosimy o wykreślenie z tabeli w pkt 12 kolumny „kwota”, gdyż na etapie złożenia oferty posiadamy jedynie szacunkowe wartości dostawców i wykonawców.

**Odpowiedź:**

Pkt. 12 formularza ofertowego dotyczy tylko podwykonawców robót budowlanych.

**Pytanie 3:**

Proszę o wyjaśnienie, czy wodociąg pomiędzy pkt. W10-W11-W12-W13-W14 został zaprojektowany w sposób poprawny. Z załączonej dokumentacji technicznej (rys.1 PZT WODKAN Piaskowa) wynika, iż w/w odcinek znajduje się poza zakresem opracowania.

**Odpowiedź:**

Wodociąg na w/w odcinku został zaprojektowany w sposób prawidłowy. Należy wycenić całość zadania od pkt. W1 do pkt. W3.

**Pytanie 4:**

Proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający dysponuje prawem posiadania do działki 392/42 obręb 10.

**Odpowiedź:**

Właścicielem działki nr 392/42 obręb 10 jest Gmina Piotrków Trybunalski.

**Pytanie 5:**

Proszę o załączenie następujących dokumentów:

- prawomocne pozwolenie na budowę (ewentualne oświadczenie, iż zamawiający takowe posiada wraz z wykazem działek których dotyczy),
- warunki techniczne PWiK wraz z aktualnym uzgodnieniem,
- aktualne uzgodnienie ZDiUM,
- aktualna decyzję lokalizacyjną ZDiUM,
- aktualna decyzję na wycinkę drzew i krzewów,

Prosimy o zamieszczenie rysunku szczegółowego zabudowy (wysokościowej) hydrantów p-poż.

**Odpowiedź:**

Poniżej załączamy:

- prawomocną decyzję pozwolenia na budowę,
- warunki techniczne PWiK,
- aktualne uzgodnienie ZDiUM,
- uzgodnienie PWiK,
- rysunek szczegółowy zabudowy hydrantu.

Zamawiający nie posiada:

- decyzji lokalizacyjnej - na tym obszarze miasta obowiązuje Miejscowy Plan Zagospodarowania Przestrzennego,
- decyzji na wycinkę drzew – nie przewiduje się wycinki drzew, przejścia pod drzewami przewiertem w rurze osłonowej.

URZĘDNIK MIASTA  
Piotrkowa Tężeńskiego

Adam Kozłowski